News Release



カンコー学生服創業170周年×ファイテン設立40周年 コラボの体操服は15周年 感謝キャンペーン開催

キャンペーン:https://twitter.com/KANKO official/status/1726395254805581971

子どもたちと学校を取り巻くさまざまな社会課題を解決するスクールソリューションカンパニーの菅公学生服株式会社 (本社:岡山市北区駅元町、代表取締役社長:尾﨑 茂 以下:カンコー学生服)は、創業170周年を迎えます。また、体操服でコラボレーションしているファイテン株式会社(本社:京都市中京区、代表取締役:平田 好宏、以下:ファイテン)は設立40周年となりました。カンコー学生服とファイテンは、15年前よりコラボレーションし、体操服を提供しており、日頃のご愛顧に感謝し、キャンペーンを開催いたします。カンコー学生服の公式X(旧Twitter)にて、フォロー、リポストすると非売品のカンコーロゴの入りのファイテンネックレスなどが当たります。期間は2023年11月20日(月)~12月4日(月)まで。



■カンコー学生服創業170周年×ファイテン設立40周年 感謝キャンペーン

期間:2023年11月20日(月)~2023年12月4日(月)

参加方法:

1. カンコー学生服の公式X(旧Twitter)をフォロー

X(旧Twitter)アカウント: https://twitter.com/KANKO official

2. キャンペーンの投稿をリポスト

キャンペーン投稿:https://twitter.com/KANKO official/status/1726395254805581971

プレゼント:

抽選で総勢20名様にカンコーロゴ入りファイテンネックレス、ファイテンラバーブレス当たります。 ※ファイテンネックレスは2名様、ファイテンラバーブレスは18名様にプレゼントいたします。

当選発表:

ダイレクトメッセージにてご連絡いたします。

※商品の発送は1月以降を予定しております。予めご了承ください。

※本キャンペーンは菅公学生服株式会社による提供です。 本キャンペーンについてのお問い合わせは、菅公学生服株式会社キャンペーン事務局(info-campaign@kanko-gakuseifuku.co.jp)までお願いいたします。

本件に関するお問い合わせ先 菅公学生服株式会社 広報・PR担当

柄川 麻紀(からかわ まき)TEL:080-3587-6063 E-mail:maki.karakawa@kanko-gakuseifuku.co.jp 谷岡 美樹(たにおか みき)TEL:080-1914-5219 E-mail:miki.tanioka@kanko-gakuseifuku.co.jp

TEL:086-898-2520 FAX:086-898-2510

■カンコー×ファイテンの体操服

世界のトップアスリートから子どもまで、広く商品が愛用されているボディケアカンパニーファイテン。そのファイテンとコラボして15年が経ちました。ファイテンの技術を用いた体操服は、多くの学校で採用され、子どもたちの学校生活をサポートしています。

当たり前が当たり前ではなくなった時代、体操服に何ができるのか。それは、子どもたちのカラダをリラックス状態へサポートすること。

カンコー × ファイテンは新しい時代に飛び出す子どもたちの「挑戦・Challenge」を応援します。







■カンコー×ファイテンの制服

従来よりスポーツアイテムでファイテンの技術を採用していましたが、授業中や、ストレスを感じやすいテスト、受験時など着用する時間の長い制服にも必要な機能ではないかと考え、2023年春より、カンコー×ファイテンの制服提案をスタートしました。

ブレザー、スラックス、スカートなどの重衣料では、ファイテンの「アクアチタン」を含浸させた生地を採用したり、 ファイテンテープ、パイピングを襟元、ウエスト部分などに施したりすることでカラダをリラックス状態へとサポー トします。

※アクアチタン・・・アクアチタンとは、ファイテン社の水溶化メタル技術により、チタンをナノレベルで水中に分散 したものです。



本件に関するお問い合わせ先 菅公学生服株式会社 広報・PR担当

柄川 麻紀(からかわ まき)TEL:080-3587-6063 E-mail:maki.karakawa@kanko-gakuseifuku.co.jp 谷岡 美樹(たにおか みき)TEL:080-1914-5219 E-mail:miki.tanioka@kanko-gakuseifuku.co.jp

TEL:086-898-2520 FAX:086-898-2510

■ファイテン株式会社

1983年の創業以来、「すべては健康を支えるために」というポリシーを掲げ、あらゆる人の健康をサポートしてきました。オンリーワンの技術開発に力を注ぎ、金属をナノレベルで水中に分散させる「アクアチタン技術」を活かし様々なストレスケア・ボディケア商品を世に送り出しています。世界各国で100余りの特許を取得し、一般の方からトップアスリートまで大きな信頼を集め、その商品力は世界でも高い評価を受けています。

公式サイト: https://www.phiten.com/

公式オンラインストア:https://www.phiten-store.com/

■菅公学生服株式会社

1854年(安政元年)創業。学校制服・体操服を通じて、子どもたちと学生生活を支えるすべての人々に寄り添い、さまざまな社会課題を解決するスクールソリューションカンパニーです。

公式サイト: https://kanko-gakuseifuku.co.jp/

以上